

Udruga umirovljenika Ernestinovo**NATJECANJE ZA NAJLJEPŠE UREĐEN VRT**

U vrijeme epidemije korone, odlučili uređivati svoje vrtove i organizirali natjecanje. Prvo mjesto osvojio umirovljenik Nediljko Kukavica koji, sa 90 godina, živi sam.

Naše mjesto Ernestinovo za one koji nisu čuli smješteno je 15 kilometara jugozapadno od Osijeka, uz rijeku Vuku i Bobotski kanal. Stanovništvo je urbano i većina je zaposlena u Osijeku i diljem Osječko baranjske županije. Manji dio se bavi poljoprivredom, svega nekoliko obitelji, koji obrađuju veće količine obradivih površina.

Većina našeg stanovništva, a i nas umirovljenika za vrijeme Covida 19 bila prisiljena boraviti u svojim kućama, dvorištima i vrtovima. Tako smo se posvetili sadnji vrtova, sisanju vlastitog sjemena i rasade, reklo bi se sve ekološki. Sve to izmjenjujemo na našem druženju četvrtkom u Udruzi.

Došli smo na ideju da usporedimo naše vrtove da vidimo tko je najbolje uspio. Nakon nekoliko pregleda od 15 vrtova svi smo se složili da na prvo mjesto ide vrt **Nediljka Kukavice**.

Ovaj naš dugogodišnji član ima 90 godina i živi sam. Njegov hobi i ljubav su biljke, vrt, šljive i grožđe.

Supruga mu je preminula i u stalnom je traženju nove družice. Nekoliko ih je bilo, ali kad vide koliko treba raditi, i koliko je zahtjevan sve ostane na prijateljskoj bazi.

U vrtu uzgaja bijeli luk, grah i krumpir u većim količinama koji prodaje u selu. Sve se brzo proda, a kupuju mladi kod kojih su većinom vrtovi zarasli i stoje neobrađeni. Svi smo ponosni na njega.

Želimo mu da još dugo ustraje i živi sa svojim biljkama, kokama i mačkama.

Ono po čemu smo poznati i što nas predstavlja u svijetu je naš **Petar Smajić**, priznati naivni umjetnik, upisan u Enciklopediju naivnih umjetnika. Njemu u čast, još za njegova života više od 40 godina u mjesecu kolovozu održava se Kiparska kolonija. Svake godine kroz 10 dana se okupe umjetnici u našem parku skulptura i svojim radom niču mnoga umjetnička djela koja trajno ostaju u njemu te se postavljaju ispred kuća duž naših ulica i pretvaraju naše Ernestinovo u malo umjetničko djelo.



Nediljko Kukavica u najljepšem vrtu umirovljenika u Ernestinovu

O ovoj temi ću Vas posebno informirati u mjesecu kolovozu...

Do tada pozdravljamo sve umirovljenike i prijatelje diljem Lijepe naše. ■

PREDSJEDNICA UDRUGE UMIROVLJENIKA ERNESTINOVO

Marija MATOVAC